

几家电视台撕破脸“恶战”，东方卫视称不良竞争继续恶化就不给发行方付钱

# 这哪是“团长”，简直是“暗算”

本报综合消息 《我的团长我的团》目前正在东方、江苏、北京、云南等4家卫视热播。本来是同一联盟的几家电视台不停折腾，有的搞零点档，有的一天播16集，争得硝烟弥漫，勾心斗角得如同一部生活版《暗算》。

终于，闹腾得大家撕破脸。东方卫视站出来表态：若是不良竞争继续恶化，保留拒绝向发行方付款的权利。前日，记者从制片方了解到，对于东方卫视“不给钱”言论，他们暂时未收到消息。“合同与剧组无关，是电视台之间的竞争”。

## 东方卫视：再恶战就不付钱

早前4家卫视在如何播放上达成的共同协议，却因江苏卫视的一个“擦边球”瓦解。江苏卫视率先于5日凌晨实现了中国首次电视剧“零点首播”。于是，一场极其疯狂的滥播之战由此引发。先是东方卫视大动“剪刀”，将播放进度提速，接着云南卫视24小时滚动反复播放，已经落后了两天的北京卫视又以3集连播力求追上同播速度。从5日至9日，4家卫视都各自出绝招，导致恶性竞争变本加厉。

前日，欲绝地反击的东方卫视干脆表态：若是不良竞争继续恶化，保留拒绝向发行方付款的权利。东方卫视方面表示，如此做法并非要威胁《团长》制片方，而是想以此态度“净化荧屏，停止恶性竞争”。东方卫视还表示，根据事前4家卫视签订的合同，江苏卫视的零点抢播和滥播，使得4家首播失去了意义，成了他一家首播、独播。因此根据合



同，不仅是东方卫视，北京卫视及云南卫视都有权拒绝付款。对此，江苏卫视方面不做任何评价。但关于播放进度太快一事，江苏卫视称只在上周六播了3集，随后恢复每天2集，“只是为了拉平进度”。

## 制片方：合同与剧组无关

前日，针对4家卫视混战抢播一事，记者采访了《团长》制片方工作人员。他们表示，前日一整天都不断接到媒体采访电话。对于东方卫视表态保留拒绝向发行方付款的权利，制片方表示，目前剧组没有收到消息，所以不能确定东方卫视是否说过此话。“应该是个传闻”。至于4家卫视开播前签订的合同，“那跟剧组是没关系的，那只是电视台之间的竞争”。不过，制片方表示，从目前4家卫视“滥播”来看，《团长》确实

受到观众欢迎。“据我们了解，无论在哪个卫视播出收视率都很高”。

据《新闻晨报》报道，广电总局已关注到《团长》播出导致的卫视“恶战”，将静观事态变化再做决定。（侯检）

## 【剧评】

“战争场面与《集结号》有得一拼”，“细节做得不错，道具方面做得很漂亮”……几天下来，观众已熟悉《团长》的画面和叙事方式，但“雷声大，雨点小”、“失望大于希望”、“像是一出丛林版话剧”等质疑声也随之而来。“表演做作”和“剧情凌乱”是观众反映最多的两个问题。而剧中的一些错误也被观众挑出。

挑刺1 方言处理让人难以满意

网友说：片中人物“不辣”的湖

南话相当不标准。

剧组回应：扮演“不辣”的演员是西安人，他努力学了很久，但肯定说不溜。就像《士兵突击》里面的武汉团长，武汉人肯定也觉得他说得不标准。不过在剧中安排湖南方言的设计是必不可少的，因为会让湖南观众觉得亲切。

## 挑刺2 演员“死不瞑目”

网友说：外国演员片中“战死”之后“居然眼皮还神奇地抽动”。

剧组回应：这个细节我还没发现呢，网友们真是太细心了。

## 挑刺3 物品穿越

网友说：英军仓库的顶部材料是石棉瓦，那个年代还没有石棉瓦呢。

剧组回应：这个问题可能存在，不过我们用的都是最好的材料。

## 胡玫要和濮存昕打官司

本报综合消息 由胡玫执导、周润发主演的《孔子》即将开机。但开机之前风波不断，濮存昕日前更直言辞演孔子是因剧本太差，甚至说，把孔子与武术有关的情节弄在一起简直是恶搞。胡玫昨日向记者发短信声明，称她从未计划请濮存昕演孔子，也没让对方看过剧本。同时她还表示，她已经委托律师收集证据，“本人保留追究散布虚假不实言论损害本人以及本人作品的权利！”署名为全国人大代表胡玫。（杨洋）

## 周润发再演“辣手神探”

本报综合消息 1992年吴宇森执导的《辣手神探》已成为经典枪战片。据悉，如今《辣手神探2》已进入筹备阶段，周润发将在续集中继续出演警官袁浩云，但吴宇森是否亲自执导还未可知。

吴宇森的制作公司“狮石娱乐”目前已聘请两位美国编剧为《辣手神探2》编写剧本。吴宇森曾监制一款XBOX游戏《辣手神探》，主角形象正是周润发饰演的袁浩云警官，因此续集很可能以这款游戏的情节为蓝本，讲述袁浩云的前妻在芝加哥被俄罗斯黑帮绑架，他在警察职责和保护家人之间挣扎，最终迫使他走上孤身冒险道路的故事。（陈爽）



林志玲

## 传孙红雷拒与林志玲合作

本报综合消息 林志玲演出电影《赤壁》后，又将与天王周杰伦合作新片《刺陵》。虽然她努力打破花瓶形象，但传出《刺陵》导演朱延平上月初力邀大陆实力派演员孙红雷加入阵容，孙红雷毫不留情以“不跟花瓶对戏”拒绝与林志玲同台演出。近日，有圈内人爆料，目击朱延平约见内地大腕演员孙红雷，目击者恰巧坐在他们隔壁桌，听见朱热情邀请孙演出，当孙得知女主角是林志玲时，直接说：“不跟林志玲这种‘花瓶’演对手戏。”

林志玲的经纪人阎柔怡表示，孙红雷曾表示期待两人有合作机会，所以对此消息不予回应。（王仪）

## 王宝强将演“老乡”董存瑞

本报综合消息 继《士兵突击》和《我的兄弟叫顺溜》之后，王宝强将接演新剧《董存瑞》，扮演自己的河北老乡董存瑞。这是著名军旅题材策划人李洋和王宝强之间的影视“三部曲”。李洋透露，他目前正在制作的新剧本就是为王宝强打造的“军旅三部曲”——《董存瑞》，“因为董存瑞和王宝强的年龄差不多，而且宝强又是河北人，肯定能演出那种味道来。”（尚青）

## 黎明《建国大业》演民主人士

本报综合消息 国庆献礼大片《建国大业》已结束在南京的拍摄。目前，陈好、邬君梅、黄圣依等的戏份都已拍摄完毕。记者前日获悉，包括陈凯歌、葛优、陈道明、许晴、姜文在内的众多大牌“群众演员”的戏份都将在上海完成，黎明已经确定月底进组，扮演参加首届政协会议的一位民主人士。上海部分的戏除了新增黎明之外，陈宝国也确定参演，他的角色也尚属待定。而导演客串方面，有消息称剧组方面也给田壮壮留了一个角色。

此外，片方介绍，此次许多香港明星主动请缨，包括成龙、周星驰都曾提出友情客串，不过因为他们的的气质和片中历史人物相差较

大最终未能成行。（林树京）

## 《建国大业》部分演员表

毛泽东——唐国强 饰演  
蒋介石——张国立 饰演  
蒋经国——陈坤 饰演  
宋庆龄——许晴 饰演  
宋美龄——邬君梅 饰演  
冯玉祥——陈凯歌 饰演  
毛人凤——姜文 饰演  
杜月笙——冯小刚 饰演  
李宗仁——王学圻 饰演  
共产党派驻的卧底——陈道明 饰演  
国民党的唱票员——葛优 饰演  
国民党播音员——黄圣依 饰演  
傅冬菊（傅作义的女儿）——陈好 饰演



黎明

## 陈红租借礼服惹官司

### 称服装破损与己无关

本报综合消息 前日，赛美欧贸易公司透露，该公司诉香港星汇公司损坏服装案已于2月底在北京市第二中级人民法院立案。该贸易公司透露，星汇公司为陈红出席某晚会租借了一套服装，但是该套服装在归还时“严重破损”。陈红身边的工作人员说，陈红穿着租借的服装一贯非常小心，不会故意破坏，且此案与陈红无关。

该贸易公司委托的律师说，陈红与星汇公司合作参与某晚会。该贸易公司于2008年11月6日与

星汇公司北京办事人员签订了租借协议，在协议中双方对服装破损应承担的赔偿责任作了严格约定。后来星汇公司在归还服饰时，该贸易公司发现“晚裙发生严重破损”，遂要求星汇公司按合同进行赔偿，但遭到拒绝。该贸易公司请求法院判令星汇公司赔偿服装款31840元。陈红身边的工作人员说：“陈红和星汇公司只是合作关系。租借服装是公司间的行为，与陈红个人无关。陈红受到这么多纷扰，她才是事件中的受害者。”（曾家新）



陈红身穿租借的礼服出席某活动



黄维德

## 黄维德签约会上洒泪

本报综合消息 这厢伊能静撰博暗示自己已离婚，那厢黄维德哭了！前日，黄维德在北京签约华纳，当歌迷上台为他打气时，他竟意外落下热泪，还自言是沙子进到眼睛里。不过他破天荒就“牵手门”首度开腔，“很多事情我比媒体知道的还少，太多真相被以讹传讹后才传到我的耳朵，所以我没法评价整件事”！“牵手门”爆发后，黄维德又出新专辑又拍新戏，忙得不亦乐乎，是否在借机炒作？黄维德直言：“音乐创作是自然流露的，根本没法设计，你说作者怎么去设定这个炒作的时机呢？我有感觉自然就会写出来！”因“牵手门”人气暴涨，但黄维德自认备受其扰，“我忽略了我是在娱乐圈，不知道原来这里有这么多的生态”！谈及伊能静写博客暗示已离婚，黄维德坦言已经听说这件事，但不予置评。（张琳）